

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Zajištění příprav žadatelů o náhradní rodinnou péči v Jihomoravském kraji 2018 - 2020

výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: **17.10.2017**

spisová značka zadavatele: **JMKNRP0817**

(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Jihomoravský kraj

IČO: 70888337

se sídlem: Žerotínovo náměstí 449/3, Brno, PSČ 601 82

(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.

IČO: 28360125

se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00

tel.: +420 541 211 528

e-mail: zakazky@akfiala.cz

ID datové schránky: vb7kdaz

(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je obchodní společnost **Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.**

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

Dotaz č. 1

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Dotaz k Dokumentaci zadávacího řízení JMKNRP0817: bod 16.10., písm. b) : co se rozumí pojmem "obsah nabídky" - Prosíme o sdělení zda se jedná o program přípravy žadatelů, o popis forem práce nebo o jiný dokument vztahující se k předmětu veřejné zakázky.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Obsahem nabídky ve smyslu odst. 16.10 písm. b) dokumentace zadávacího řízení má zadavatel na mysli uvedení přehledu jednotlivých dokumentů obsažených v rámci nabídky dodavatele (např. krycí list, doklady prokazující splnění kvalifikace apod.) s uvedením čísel stran nabídky, na nichž jsou tyto dokumenty umístěny, tak, aby bylo zřejmé, které doklady nabídka dodavatele obsahuje a na které straně nabídky se příslušné doklady nacházejí.

Nadto zadavatel uvádí, že obsah nabídky představuje pouze formální požadavek na zpracování nabídky, který má v souladu s odst. 16.12 dokumentace zadávacího řízení pouze doporučující charakter.

Dotaz č. 2

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

16.8. "Všechny stránky nabídky budou očíslovány nepřerušovou vzestupnou číselnou řadou". Dotaz: ve vztahu k bodu 16.11. - oddělení jednotlivých částí barevnými předělovými listy - mají tedy být i tyto barevné předělové listy očíslovány, resp. jsou též součástí nepřerušované číselné řady?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

K dotazu dodavatele na očíslování barevných předělových listů zadavatel uvádí, že dodavatelé nejsou povinni barevné předělové listy zahrnout do číslování stránek nabídky nepřerušovanou číselnou řadou.

V Brně dne 25.10.2017

Jihomoravský kraj

v.z. Fiala, Tejkal a partneři,
advokátní kancelář, s.r.o.
Mgr. Jan Tejkal, advokát
společník a jednatel